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Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 

Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 

cumprimentou os colegas Vereadores, a secretária, o assessor jurídico, ouvintes e, 

contando com o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou 

aberta a primeira Sessão Ordinária do ano de 2020. A seguir solicitou ao Vereador REGIS 

PESSOTTO, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da matéria constante na 

Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 
001/2020, que “Altera o caput do Art. 1º da Lei 1.733, de 18 de dezembro de 2019, que 

define situação como de excepcional interesse público e autoriza a contratação temporária 

por prazo determinado de sete professores, e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade; Matéria do Poder Legislativo: Pedido de Informação nº 001/2020, que 

“requer ao Poder Executivo que apresente as seguintes informações: relação dos Cargos 

em Comissão, especificando o nome do cargo, nome do servidor que ocupa, bem como, 

a remuneração bruta percebida; relação dos Cargos com Função Gratificada, 

especificando o nome do cargo e da função gratificada, nome do servidor que ocupa, bem 

como, a remuneração bruta detalhando a remuneração do cargo e da função gratificada”, 

aprovado por unanimidade. Após, passou-se para a eleição das Comissões Permanentes 

e dos Líderes de Bancada, para o exercício de 2020, ficando assim constituídas: Comissão 
de Constituição e Justiça, Presidente – Renato Dall’ Asta, 1ª Relatora – Diana Chiele 

dos Santos, 2º Relator – Gerson Luís da Rosa; Comissão de Finanças e Orçamentos, 
Presidente – Everaldo Duarte da Silva, 1º Relator – Julio César Sponchiado, 2ª Relatora 

- Diana Chiele dos Santos; Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente – Gerson 

Luís da Rosa,  1ª Relatora – Diana Chiele dos Santos, 2º Relator – Everaldo Duarte da 

Silva; Comissão de Educação, Saúde, Ação Social e Meio Ambiente,  Presidente - 

Diana Chiele dos Santos,  1º Relator - Everaldo Duarte da Silva, 2º Relator - Renato Dall’ 

Asta; Líderes de Bancada: PP - Júlio César Sponchiado, MDB - Gerson Luís da Rosa, 

PSB - Diana Chiele dos Santos, PSDB - Renato Dall’ Asta, PDT - Everaldo Duarte da 

Silva. Posteriormente, havendo dois Vereadores inscritos para pronunciamentos, passou-

se, primeiramente, a palavra ao Vereador RENATO DALL’ ASTA, o qual primeiramente 

cumprimentou o Presidente, e em seu nome os demais colegas Vereadores, o assessor 

jurídico, a secretária e ouvintes, destacando que foi para a tribuna, pois no próximo final 

de semana teria um evento no Município de Taquaruçu do Sul, o Trilhão. Referiu que 

tinha muita gente que não gostava, mas tinham que parabenizar, e ele iria parabenizar em 

nome do Mateus e do Nei, que eram os responsáveis pelo trilhão, bem como a toda equipe 

que trabalhava a meses para que no domingo tivesse pronta a trilha para o pessoal passar. 

Disse que era a favor e que todo deveriam colaborar e participar pois eles passavam o ano 

todo levando o nome do Município de Taquaruçu do Sul não só para a região, como para 

o país vizinho, como a Argentina. Falou que eles estavam indo com dinheiro próprio para 

levar o nome de Taquaruçu do Sul e que este pessoal das cidades que eles vão, também 

viriam para o Município no final de semana. Asseverou que achava bonito e bom e 

agradeceu de coração a turma, pois estavam levando o nome do Município para longe. 

Parabenizou as três, quatro equipes que trabalharam direto nesses dias, destacando que 

esteve percorrendo uma parte da trilha e havia ficado muito bonito, ressaltando que o 

neutro iria ficar na Fátima, na terra no finado Ari Silveira. Por fim, falou que quem 



pudesse era para participar pois iria ser bonito ver o pessoal subindo de moto naquelas 

subidas e era muito importante a participação das pessoas que quisesse ajudar, assistir e 

apoiar essa turma que estava levando o nome de Taquaruçu do Sul para vários 

Municípios. Em seguida, o Presidente HERMES LUIZ ARGENTA, passou a presidência 

a seu Vice Marciano Rodrigo Gambin, com o objetivo de usar a tribuna. Com a palavra 

o Vereador inicialmente cumprimentou o Presidente Marciano Gambin, os demais 

colegas Vereadores, a secretária, o assessor jurídico e ouvintes, destacando que tinha 

pouca matéria pois ainda estava no início do ano e provavelmente não haveria muito 

matéria no decorrer do ano, pois é ano eleitoral. Quanto as palavras do Vereador Renato 

Dall’ Asta, disse que também queria parabenizar a todos que vinham para o Município e 

lavavam uma imagem boa, destacando que atualmente o município está bem 

financeiramente. Pediu encarecidamente que o Executivo Municipal, na pessoa do 

Prefeito em exercício Guilherme, destinasse alguma máquina para fazer um trabalho nas 

estradas desde o calçamento dos Sponchiado até a Linha Fátima, pois havia passado por 

lá e a estrada estava bem precária e que quem passava por lá percebia como estava. Pediu 

ainda que limpassem mais as laterais perto dos matos, as sarjetas e o pontilhão da Linha 

Fátima, pois estava virado em mato e era preciso fazer uma limpeza melhor no pontilhão, 

ajeitar e pintar para as pessoas que vierem de fora levassem uma imagem melhor do 

município. Destacou que se a estrada da Linha Fátima estava ruim, provavelmente as 

outras também estavam danificadas, um pouco por causa do tempo, pouca ou muita chuva 

o que lava as estradas e pediu que quando desse uma chuva fraca, passarem a patrola e o 

rolo em cima para segurar as estradas boas e resgatar o que era nos anos passados. Frisou 

o pedido para o executivo tomasse providências nestas estradas em que iria acontecer o 

trilhão, dando uma melhorada, destacando que também teria a festa da Linha Rincão e já 

dava para dar uma reparada na estrada para a festa. Por fim, agradeceu a todos os 

Vereadores que tinham lhe apoiado na chapa no final do ano, dia 17 com a sua eleição e 

também quem não tinha votado, destacando que contava com todos e queria ser presidente 

de todos, para que Taquaruçu do Sul, mostrasse o seu potencial. Em seguida, o presidente 

tomou posse da presidência e não tendo nada mais a tratar, lembrou que a próxima sessão 

ordinária aconteceria dia 11, e encerrou a Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de 

aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 04 de 

fevereiro de 2020.  
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